

Bharat Chandak

SATYA ELECTRICALS

Tapadia Market, Chain Sukh Road, Latur-413512
Ph : (O) 243678, 244458, 250776, (R) 242018
Email:satyaelectricals@rediffmail.com

लातूर वर्ष ४ थे अंक ५३ वा शुक्रवार दि. २६ जुलै २०२४ पृष्ठे ४

स्वागत मूल्य २ रु.

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकरांना अभिवादन करून आरक्षण बचाव यात्रेला सुरुवात

नवी मुंबईत आरक्षण बचाव यात्रेचे जंगी स्वागत



मुंबई प्रतिनिधी / के. एच. हनवते :- दिनांक : २५ जुलै २०२४ रोजी वंचित बहुजन आघाडीच्या वतीने आरक्षण बचाव यात्रेला मुंबई येथील चैत्यभूमीला वंदन करून सुरुवात झाली आहे. वंचित बहुजन आघाडीचे राष्ट्रीय अध्यक्ष ड. प्रकाश तथा बाळासाहेब आंबेडकर आणि प्रदेशाध्यक्ष रेखाताई ठाकूर यांनी महामानव डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर आणि वीर भाई कोतवाल, छ. शिवाजी महाराज यांना भरपावसात अभिवादन करून यात्रेला सुरुवात केली. विविध ठिकाणी या आरक्षण बचाव यात्रेचे कार्यकर्त्यांच्या वतीने स्वागत करून ही यात्रा पुण्यातील महात्मा फुले वाडा येथे येईल. तिथून सावित्रीबाई फुले यांचे जन्मस्थळ असलेल्या नायगाव (सातारा) येथे जाणार आहे व रात्री कोल्हापूरमध्ये मुक्काम करणार आहे.

ओबीसी आरक्षण वाचले पाहिजे, एस.सी. डड आणि एस.टी. डड विद्यार्थ्यांची शिष्यवृत्ती दुपट झाली पाहिजे, ओबीसी विद्यार्थ्यांना डड आणि डड च्या विद्यार्थ्यांच्या प्रमाणे शिष्यवृत्ती मिळाली पाहिजे, डड / डड आणि ओबीसींना पदोन्नती मध्ये आरक्षण मिळाले पाहिजे, १०० ओबीसी आमदार विधानसभेत पाठवणे, ५५ लाख बनावट कुणबी प्रमाणपत्र रद्द करणे हे या यात्रेचे उद्देश आहेत. या वेळी वंचित बहुजन आघाडीच्या प्रदेशाध्यक्ष रेखाताई ठाकूर, अविनाश भोसीकर, ओबीसी सेवा संघ (नेते) महाराष्ट्र प्रदेश अध्यक्ष : प्रदीप ढोबळे यांच्यासह ओबीसी संघटनांचे प्रतिनिधी उपस्थित होते.



नवी मुंबई / के. एच. हनवते :- दिनांक : २५ जुलै २०२४ रोजी चैत्यभूमीला वंदन करून वंचित बहुजन आघाडी राष्ट्रीय नेते अॅड. बाळासाहेब आंबेडकर यांनी आरक्षण बचाव यात्रा सुरुवात केली. धो धो वादळ वारा तुफान पाऊस धारा तरी ही वयाची कसलीच पर्वा न करता सर्व वंचित बहुजन समाजासाठी आरक्षण असो की



आन्य कोणतीही लढाई असो या साठी दिवस रात्र संघर्षाची लढाई लढताना माझा नेता, स्वामिनी बाणा, निर्मिड बाणा : अॅड. बाळासाहेब आंबेडकर यांचे नवी मुंबईत वंचित बहुजन आघाडीच्या वतीने हादिक स्वागत करण्यात आले तेंव्हाचे हे दुर्मिळ छायाचित्र.

भाजपाचे नेते आ. रमेशआप्पा कराड यांच्या प्रयत्नातून श्री निळकंठेश्वर देवस्थानास ब दर्जा

लाडकी बहीण, लाडका भाऊ एकत्र आले असते तर दोन्ही पक्ष टिकले असते

लातूर :- असंख्य भाविकांचे श्रद्धास्थान असलेल्या लातूर तालुक्यातील मौजे निळकंठ येथील श्री निळकंठेश्वर देवस्थानास भाजपाचे नेते आ. रमेशआप्पा कराड यांच्या प्रयत्नातून राज्य शासनाच्या ग्रामीण तीर्थक्षेत्र विकास योजनेअंतर्गत 'ब' दर्जा प्राप्त झाला आहे. सदरील ब दर्जा प्राप्त झाल्याने मोठ्या प्रमाणात निधीची तरतूद होऊन भाविकांसाठी विविध सोयी सुविधा बरोबरच या मंदिर परिसराचा सर्वांगीण विकास होणार आहे.



लातूर तालुक्यातील मौजे निळकंठ येथील श्री निळकंठेश्वर देवस्थान येथे स्वयंभू शिव व शक्ती अशा दोन पिंड विराजमान आहेत. हे खूप दुर्मिळ आहे. या ठिकाणी लातूर तालुक्याच्या ग्रामीण भागाबरोबरच जिल्हाभरातून नव्हे तर महाराष्ट्रातून असंख्य भाविकभक्त श्रद्धेने येत असतात. भाविकांची वाढती संख्या लक्षात घेता आणि येणाऱ्या भाविकांना सोयी सुविधा मिळवण्यात मंदिर परिसराचा विकास व्हावा यासाठी भारतीय जनता पार्टीचे नेते आ. रमेशआप्पा कराड यांनी ग्रामीण तीर्थक्षेत्र विकास योजनेअंतर्गत श्री क्षेत्र निळकंठेश्वर देवस्थानाला 'ब' दर्जा मिळावा यासाठी राज्याचे उपमुख्यमंत्री मा. देवेंद्रजी फडणवीस साहेब आणि जिल्ह्याचे पालकमंत्री तथा राज्याचे ग्रामविकास मंत्री मा. गिरीषजी महाजन साहेब यांच्याकडे

त्याचबरोबर राज्य शासनाच्या ग्रामविकास विभागाच्या वरिष्ठाकडे सातत्याने पाठपुरावा केला. आ. रमेशआप्पा कराड यांनी वेळोवेळी केलेल्या पाठपुराव्याला यश आले असून राज्य शासनाने ग्रामविकास विभागाच्या पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर ग्रामीण यात्रा स्थळ योजना (ब वर्ग) ग्रामीण तीर्थक्षेत्र विकास ब दर्जा १९ जुलै २०२४ रोजीच्या शासन निर्णयानुसार मौजे पिंपळगाव अंबा ग्रामपंचायत अंतर्गत असलेल्या निळकंठ येथील श्री निळकंठेश्वर देवस्थानास जाहीर झाला आहे. धार्मिक, ऐतिहासिक आणि पर्यटनाचे महत्त्व असलेल्या श्री निळकंठेश्वर देवस्थानाचा सर्वांगीण विकास व्हावा. तीर्थस्थळास 'ब' दर्जा मिळावा अशी अनेक वर्षांपासून भाविकांसह परिसरातील

शिवाजी आंबेकर, भुजंग औताडे, प्रभू औताडे, वैभव चव्हाण, भैरवनाथ पिसाळ, नामदेव शिंदे, नामदेव बिडवे, लक्ष्मण बिडवे, महादेव देशमुख, महादेव बिडवे, बापुराव बिडवे, मेघराज पिसाळ, विजय पिसाळ, अच्युत पिसाळ, वामन बिडवे, मधुकर बिडवे, रामभाऊ पिसाळ, महादेव राऊत, तानाजी ढोबळे, मंचक खोसे, नामदेव मांडे, सुखदेव कुकर, बापू देवकर, सिद्राम चव्हाण, चंद्रकांत वांगसरकर, रामेश्वर धुमाळ, अशोक सावंत, संभाजी लोखंडे, हनुमंत राजमाने, बाळासाहेब निलंगे यांच्यासह पिंपळगाव अंबा, निळकंठ, भोसा, मसला आणि पंचक्रोशीतील सर्व भाविक भक्तांनी आणि भाजपाचे लोकप्रतिनिधी कार्यकर्ते यांनी आभार व्यक्त केले आहेत.

नागरीकांची मागणी होती. आ. रमेशआप्पा कराड यांनी केलेल्या पाठपुराव्यामुळे देवस्थानाला तीर्थक्षेत्राचा 'ब' दर्जा प्राप्त झाला आहे येत्या काळात भाविकांसाठी सर्व प्रकारच्या सोई सुविधा बरोबरच मंदिर परिसराचा सर्वांगीण विकास होण्यास मोठी मदत होणार आहे. सदरील श्री क्षेत्र निळकंठेश्वर देवस्थानास 'ब' दर्जा मिळून दिल्याबद्दल भाजपाचे नेते आ. रमेशआप्पा कराड साहेब यांचे श्री निळकंठेश्वर देवस्थानचे पदाधिकारी शिवदत्त औताडे, शिवाजी पिसाळ, अशोक डावकरे, तात्यासाहेब औताडे, शिवाजी आंबेकर, भुजंग औताडे, प्रभू औताडे, वैभव चव्हाण, भैरवनाथ पिसाळ, नामदेव शिंदे, नामदेव बिडवे, लक्ष्मण बिडवे, महादेव देशमुख, महादेव बिडवे, बापुराव बिडवे, मेघराज पिसाळ, विजय पिसाळ, अच्युत पिसाळ, वामन बिडवे, मधुकर बिडवे, रामभाऊ पिसाळ, महादेव राऊत, तानाजी ढोबळे, मंचक खोसे, नामदेव मांडे, सुखदेव कुकर, बापू देवकर, सिद्राम चव्हाण, चंद्रकांत वांगसरकर, रामेश्वर धुमाळ, अशोक सावंत, संभाजी लोखंडे, हनुमंत राजमाने, बाळासाहेब निलंगे यांच्यासह पिंपळगाव अंबा, निळकंठ, भोसा, मसला आणि पंचक्रोशीतील सर्व भाविक भक्तांनी आणि भाजपाचे लोकप्रतिनिधी कार्यकर्ते यांनी आभार व्यक्त केले आहेत.



मुंबई : पाणी, आरोग्य, नोकरी यासारख्या प्रश्नांवर वेळ घायला कुणी तयार नाही. आपल्याकडे लाडकी बहीण, लाडका भाऊ हे सुरु आहे. लाडकी बहीण, लाडका भाऊ एकत्र आले असते तर दोन्ही पक्ष टिकले असते त्यासाठी योजना कशाला हवी? असे म्हणत मनसे अध्यक्ष राज ठाकरे यांनी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे आणि उपमुख्यमंत्री अजित पवारंना खोचक टोला लगावला आहे. वांद्रे येथे मनसेच्या राज्यस्तरीय पदाधिका-यांचा मेळावा आयोजित करण्यात आला होता. या मेळाव्यात राज ठाकरेंनी आगामी विधानसभा निवडणुकीच्या तयारीवर भाष्य करत पदाधिका-यांना सूचना केल्या. राज ठाकरे म्हणाले की, बहिणीला दीड हजार रुपये देणार, यासाठी राज्य सरकारकडे पैसे आहेत का?, रस्त्यावरचे खडे बुजवायला सरकारकडे पैसे नाहीत. महाराष्ट्रातील मूळ प्रश्नाकडे लक्ष देणे गरजेचे आहे. हेच येणा-या विधानसभेत तुमचा प्रचार आणि पक्षाचे कॅम्पेन असलं पाहिजे असे त्यांनी कार्यकर्त्यांना सांगितले.

लातूर तालुक्यातील २ कोटी रुपयांच्या विकासकामांचे उद्घाटन व भूमिपूजन आ. धिरज देशमुख यांच्या उपस्थितीत सोहळा संपन्न

लातूर / प्रतिनिधी :- लातूर ग्रामीण विधानसभा मतदार संघातील लातूर तालुक्यातील सुमारे २ कोटी २० लाख रुपयांचे विविध विकासकामांचे लोकार्पण आणि भूमिपूजन लातूर ग्रामीणचे आमदार श्री. धिरज विलासरावजी देशमुख यांच्या हस्ते बुधवारी करण्यात आले. या विकासकामामुळे नागरिकांची मोठी सोय होणार असल्याने नागरिकांनी यावेळी समाधान व्यक्त केले. लातूर तालुक्यातील कासारखेडा येथे छत्रपती शिवाजी महाराज चौक ते जिल्हा परिषद शाळेपर्यंत पेव्हर ब्लॉक रस्ता (१५ लक्ष) व श्री. संजय खंडागळे ते त्र्यंबक शिंदे यांच्या घरापर्यंत पेव्हर ब्लॉक रस्ता (१० लक्ष) या कामांचा शुभारंभ आमदार श्री. धिरज देशमुख यांच्या हस्ते झाला. त्यानंतर त्यांनी ग्रामस्थांशी संवाद साधला. कासारखेडा येथील सोहळ्यानंतर चिकलठाणा येथे स्थानिक आमदार निधीतून झालेल्या महादेव मंदीर ते श्री प्रताप पाटील यांच्या घरापर्यंतच्या सिमेंट रस्ता (१० लक्ष), बारा ईमाम मंदीर परिसरात पेव्हर ब्लॉक (७ लक्ष), चिकलठाणा ते पांढरी रस्ता मातीकाम व



मजबुतीकरण (२४ लक्ष), दलित वस्तीत २५ केव्हीए क्षमतेचा नवीन डीपी आदी विविध विकासकामांचे लोकार्पण त्यांच्या हस्ते झाले. सलगरा खु. येथे आमदार निधीतून बांधण्यात आलेल्या अंबाबाई मंदिरासमोरील सभागृह (७ लक्ष), दलित वस्तीतील पेव्हर ब्लॉक (१० लक्ष), झोपडपट्टीवरील दलित वस्तीमधील पेव्हर ब्लॉक व नाली काम (१० लक्ष), दलित वस्तीतील विद्युतीकरण (५ लक्ष) आदी कामांचे आमदार श्री. धिरज देशमुख यांच्या हस्ते लोकार्पण करण्यात आले. येथील श्री खंडोबा मंदिरासमोरील खुल्या जागेत सभागृह (१० लक्ष) उभारले जाणार असून याच्या बांधकामाचे

भूमिपूजनही यावेळी करण्यात आले. शिवणी खुर्द (ता. लातूर) येथील नूतन ग्रामपंचायत इमारत (२० लक्ष), मनरंगातर्गत पेव्हर ब्लॉक रस्ता (१० लक्ष), श्री. मुसा शेख यांचे घर ते श्री. सिकंदर शेख यांच्या घरापर्यंत नाली बांधकाम (१० लक्ष), दलित वस्तीतील पेव्हर ब्लॉक रस्ता (१४ लक्ष), पाणंद रस्ता (३६ लक्ष), जलजीवन अंतर्गत पाईपलाईन काम आणि चामेवाडी येथील नवीन विद्युत उपकेंद्राचे लोकार्पण आमदार श्री. धिरज देशमुख यांच्या हस्ते झाले. श्री. वसंत शिंदे यांचे घर ते श्री हनुमान मंदीर ते श्री माधवराव लातुरे यांच्या घरापर्यंत सिमेंट रस्ता व

सरपंच श्रीदेवी कांबळे, शंकर पाटील, कमलाकर अनंतवाड, बालाजी मनदुमले, भालचंद्र जाधव, युवराज जाधव, मुकेश जाधव, शिवणीचे सरपंच बाळू गायकवाड, उपसरपंच हरिपाल मोरे, ज्ञानोबा गवळे, सिध्देश्वर स्वामी, सरवर शेख, महावितरणचे कनिष्ठ अभियंता ओंकार तारळकर, वरिष्ठ तंत्रज्ञ सतिश गिरी, सुधाकर साठे, गणपत कल्लेकर, एकनाथ जाधव, दत्ता फड, बालाजी बालणे यांची उपस्थिती होती.

